Communiqué de presse Kevin Estre, pilote Graff Racing

Championnat de France de Formula Renault 2.0

5ème et 6ème manches à Dijon, 12 & 13 mai 07

Déception légitime
Comment ne pas être déçu quand on entame un meeting de course avec le 2ème temps des essais libres, et qu’on le termine avec deux abandons ? Ce genre de scénario fait partie du métier de pilote. Il se produit au mauvais moment pour Kevin Estre, qui abordait ce rendez-vous en bon 5ème du classement provisoire et aurait aimé prolonger la courbe ascendante des résultats enregistrés depuis ses débuts en Formula Renault 2.0.

Les concurrents du championnat de France bénéficient d’une journée d’entraînement jeudi. « Nous avons travaillé dans la bonne direction avec mon ingénieur Renaud Dufour, et le set-up défini pour les essais libres de vendredi était excellent. » se réjouissait Kevin. Et en effet, le chrono confirme la maîtrise du pilote et l’efficacité de sa monoplace du Graff Racing. Kevin établit la 2ème meilleure performance à 6 centièmes du meilleur temps. Il fait beau, Kevin adore ce circuit de Dijon, sur lequel il n’avait laissé aucune chance à ses adversaires l’an passé en Formule Campus. Toutes les conditions sont réunies pour un coup d’éclat !

Quand il y a de la gêne, il n’y a pas de plaisir : le dicton se vérifie pour Kevin au cours de la première séance qualificative. « J’ai tout de suite rencontré du trafic. Je n’ai fait mon meilleur temps qu’au 6ème tour, ce qui n’était pas du tout conforme à nos plans car la voiture était réglée pour être au top dans les deux premiers tours. » Le 10ème temps obtenu ne correspond pas davantage aux attentes du pilote et de son équipe. A un tout petit dixième de seconde près, Kevin se serait glissé en 6ème position sur la grille, ce qui lui aurait simplifié la vie en course. Car sa course va se limiter à un seul et unique tour de tous les dangers !
« J’ai pris un mauvais départ, et j’ai perdu plusieurs places. Arrivé dans la courbe de Pouas, je suis rentré comme d’habitude, à fond. Dans les deux tours avant la mise en grille, c’était passé sans problèmes, mais là, j’ai dû être déventé car au milieu du virage, la voiture a sous-viré, elle s’est échappée de la corde, et j’ai dérivé vers le bac. J’ai provoqué le tête à queue pour éviter le mur. Pendant que la voiture faisait un « 360 » dans le bac, j’ai tombé toutes les vitesses, pris l’embrayage, accéléré et quand elle s’est remise en ligne, et j’ai pu reprendre la piste. Mais je me suis vite rendu compte qu’un push-rod était tordu, j’avais une roue avant levée de 20 centimètres. Il ne me restait plus qu’à rentrer aux stands et abandonner. »
Kevin réalise le 7ème temps de la deuxième séance de qualification, le meilleur du clan Graff Racing, mais bien loin des objectifs initiaux. « Nous avons tenté d’adapter le set-up à l’évolution de la piste, mais j’ai trouvé que la voiture était moins bien. Je l’arrêtais trop dans le premier secteur. » En tout cas, Kevin est le plus rapide de son team dans le secteur 3, celui de l’effrayante courbe de Pouas, preuve que sa pirouette de la veille n’a pas calmé ses ardeurs.

Le soleil continue à illuminer le circuit, mais pour Kevin, l’éclaircie se fait attendre. Dimanche, il prend un bon départ et garde sa 7ème place au premier passage. « Tout le week-end, j’ai passé Pouas à fond, mais là, l’avant de la voiture glissait trop, j’avais beaucoup de sous-virage dans toutes les parties rapides. J’arrivais à suivre Mathieu Arzeno, mais Alexandre Marsoin m’a passé, puis Alexander Sims a découpé un de mes pneus arrière avec son aile avant. Je suis rentré aux stands. Je n’étais pas très chaud pour repartir, mais l’équipe a modifié les réglages, et j’ai repris la piste pour les valider. Et vers la mi-course, je suis sorti de la route. C’est dommage, je comptais sur Dijon pour me relancer au championnat. Le Val de Vienne est un autre circuit où j’ai gagné deux fois l’année dernière. C’est aussi un peu la course à domicile pour le Graff. J’ai donc bon espoir. »

Le championnat est loin d’être joué. Kevin se rendra au Vigeant avec la volonté de concrétiser son potentiel et de réaliser un parcours sans fautes. Rendez-vous les 7 et 8 juillet.
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