VICTOIRE  DE LA JEUNESSE

Après les deux podium consécutifs et confortés par les bons essais collectifs organisés par Renault Sport sur le circuit d’ALBI en juillet où il avait réalisé le 3ème temps sur l’ensemble des 2 journées, Nelson et toute l’équipe EPSILON Sport savaient la victoire à leur portée.

Dés les premiers tours de roues des essais libres Nelson PANCIATICI prend la tête du classement pour terminer à la deuxième place à 8 millièmes de L.Groppi. 

Même scénario pour la première séance de qualification où il décrochera par trois fois le meilleur temps pour échouer finalement à la troisième place à un petit dixième de la pôle après avoir été gêné dans le dernier tour.

Course 1 :  Le jeune Nelson PANCIATICI prend un excellent départ et se retrouve en position d’attaquer L.Groppi mais un concurrent le tape à l’arrière et lui tord son aileron.

Malgré ce problème il réussit à suivre le rythme des deux leaders et quand L.Gropi passe en tête de la course, Nelson qui s’était rapproché, essaie d’attaquer le second du classement. Mais trop handicapé dans les courbes rapides par son aileron il préfère assurer son troisième podium d’affilé.  

Certain de la compétitivité de sa voiture Nelson aborde la seconde séance de qualification avec une grande détermination.

Constamment en haut de la feuille des temps, il fournit son effort dans le dernier tour pour arracher la pôle position à L.Groppi pour 55 centièmes !

Course 2 : Dés le départ Nelson PANCIATICI est suivi comme son ombre par L.Groppi qui lui met la pression, pourtant il gère impeccablement la situation. A mi course il compte une petite seconde d’avance avant de faire une faute à la chicane quand ses vitesses refusent de passer.

Il repart tout de suite à l’attaque pour compter la même avance à l’amorce du dernier tour, mais un nouveau problème de sélection de boîte de vitesses va engendrer une fin de course passionnante pour les spectateurs.

Nelson PANCIATICI va sortir vainqueur de son duel avec L.Groppi avec en prime le record du tour.

Nelson ¨PANCIATICI : « Cette victoire j’y pensais depuis longtemps et je ne voulais pas laisser passer cette occasion, dans une équipe jeune comme la notre on n’a moins le droit à l’erreur que les autres. Dés la première course on savait que l’on pouvait gagner à la régulière. Je me suis appliqué à prendre un bon départ et à garder un rythme élevé sans commettre de fautes. A mi course j’ai augmenté la cadence pour voir et j’ai tout de suite pris une petite avance sur Laurent. Mais j’ai commis deux erreurs, dont une dans le dernier tour, en n’anticipant pas les problèmes de passage de vitesses dus aux bosses et il est revenu au contact. Il a logiquement  essayé de m’attaquer en bout de ligne droite et j’ai fermé mi-piste, il m’a touché à l’arrière mais j’avais gardé le pied sur le frein.

Dans le dernier virage Laurent a tenté de me passer à l’extérieur et s’est retrouvé sur la partie sale de la piste, à la ré accélération j’étais largement devant. Le kart m’a bien servi dans cette bagarre. 

Je suis heureux bien sûr pour toute l’équipe qui a fourni  un gros travail mais j’associe plus particulièrement à cette victoire Christophe, mon ingénieur, et Antoine, mon mécanicien, qui n’ont  jamais douté même dans les moments les plus difficiles. 

Notre voiture a bien progressé dans la chaleur et notre marge de manœuvre est plus importante qu’avant. Il faut continuer à travailler et je vais mettre tout en œuvre pour confirmer ce résultat. »  
Michel LECOMTE : « Je n’étais pas présent sur le terrain pour cause d’EUROCUP  mais j’ai suivi en direct au téléphone les essais et les courses. La voiture était performante et Nelson a su faire la différence. De plus il a été solide et n’a jamais cédé à la pression, son calme et sa détermination à remporter cette course confirme sa valeur. Battre à la régulière un compétiteur du niveau de L.Groppi rehausse le niveau de sa performance.

C’est une victoire historique en Formula Renault 2.0  pour EPSILON Sport, avec en prime la première pôle position, et quand on voit nos résultats en EUROCUP ce week-end on sait qu’elle en appelle d’autres. Il faut continuer sur cette voie technique pour améliorer encore notre niveau de performances.
L’équipe EPSILON Sport a débuté en Formula Renault 2.0 l’année dernière et Nelson n’a pas encore dix huit ans, c’est la victoire de la jeunesse ! »

Le prochain rendez-vous aura lieu sur le réputé circuit du BUGATTI pour la 6ème manche du championnat de France de Formula Renault 2.0 dans le cadre de la Super Série F.F.S.A les 29 septembre & 1er octobre prochains. 

Ce sera l’occasion pour toute l’équipe EPSILON Sport de confirmer la victoire d’ALBI.

